s V zvezek naredi preglednico in razvrsti primere na NARAVNO in
KULTURNO dedis¢ino. Poleg €rk prepisi Se imena primerov. Zdaj jih
pa Ze toliko poznas, da lahko dopiSes Se po eno svojo.

NARAVNA DEDISCINA KULTURNA DEDISCINA

A - kurenti

Preveri, kako ti je Slo in morebitne napake popravi.

1. Besede zapiSi v pravilnem vrstnem redu. Ker bo to poved, pazi na
VZ in konc¢no locilo:

praznik, noc, je, velika

in, vsa, zbere, druzina, se, obi€aji, oZivijo, stari

dan, prazni¢ni, z velikonoCnim, zajtrkom, pricne, se

zajCek, Angliji, pomemben, del, je tradicije, velikonocni

zame, kakSen, imas, tudi, pirh

ukradla, macka, Sunko, bo, pazi, mize, z



2. Razmisli ali drzi. Samo pravilne povedi prepiSi v zvezek.

e Na mizi ne smejo manjkati znacilne velikono¢ne jedi — meso, hren,
kruh oz. potica in pirhi.

e Potica je okusna tradicionalna sladica, ki popestri vsak slovenski
praznik.

e Pirhe podarjamo vsem nam ljubim v dar.

3. Da pa ponovimo zemljepisna lastna imena, jih iz besedila izpiSi
(saj ves: ime drzave, reke, mesta, pokrajine...) Jih najdes 77

Koroskem, Idriji, Beli krajini, Evrope, Anglij, Franciji, Italiji

3. ura
e Brz v DZ 2.del na stran 29, da uredi$ to zmeSnjavo.

1. naloga
@ Prepidi zgodbo tako, kot je bilo v resnici.

Dnevna soba je zbrana v drufini. Kamin je 2akuril odka Sshovske figure
postavijajo dedka na Sahovnico, vroc €aj pa srka babico. Dojencek oblad mamao
Okrasena jelka se smuka okrog male Maruse. Pod darili je veliko jelk

DruZina je zbrana v dnevni sobi. OCka je zakuril kamin. Dedek
postavlja Sahovske figure na Sahovnico, babica pa srka vro€ Ca;.
Mama oblaci dojenCka. Mala MaruSa se smuka okrog okrasene jelke.
Pod jelko je veliko daril.

2. naloga

Napisi narobe zgodbo. Pa, brez skromnosti, napiSi med 10 in
15 povedi.

Fotografiraj ali pretipkaj in poslji do konca tedna.



+ Resi naloge.
VAJA datum

1. Koliko dlI tekocine je v posodah, ki drzijo 1 I? Napisi odgovore v
zvezek:
a)9dl,b)2dl,c)8dl, ¢ )5dl,d)10dl, e)7dl

2. Katera posoda prikazuje pravo koliino tekoCine? V zvezek
zapisi pravo crko
6 dl b)
3dla)
5 dI b)
1 dl b)

3. Katera posoda prikazuje pravo koli¢ino? Napi$i pravilno ¢rko,
prepisi koli¢ino in jo pretvori v dl.
¢) 1/10 | = 1dl
¢)2/51=4dl
¢)1/51=2dl)%|=5dI
4. Se malo povadiva pretvarjanje.
2¢= 20 dt 7dt=__ 0 bt 7 dt

5ht=__ 500 ? 3000=__ 3 he
3= 30 dt 158=__ 150 dt



Preveriva, ¢e gre. Povad.i.

< VAJA datum

1. Pretvori.
12= 10 de 126de= 16 de 208de= 28 de
6= 60 de 72de= 72 de 4506de= 456 de
3= 30 de 509de= 59 de 703de= 73 de
172=17/0 de 3123de= 313 de 86L= 860 de

Preberi besedilno nalogo in oznaci pravilen odgovor in racun.

V druzini Novak so oCe, mama in 4 otroci. V gostilni sta oCe in mama
narocCila vsak po eno kavo po 1 dl ter vsak 2 dl vode. Dva otroka sta
narocila vsak po 2 dl jabolénega soka, dva pa 3 dl limonade. Koliko dl
pijace so naroCili otroci?

2dl+2dl+3dl+3dl=10dl

Otroci so narodili 10 dl pijace.

2dl+3dl=5dl

Otroci so narocili 13 dl pijace.

Otroci so narodili 5 dl pijace.

1dl+2dl+4dl+6dl=13dl




Bo slo? Preveriva. Povadi.

< VAJA datum

6e=__ 60 de 7he=__700 ¢
4he=_400 ¢ 30 he = 3000 ¢
14he=_ 1400 ¢ 15e=_190 de
5he 9= 0 ¢ ge3de= oo de
ghe20e=_©520 ¢ 10e7de=_ 107 de
20he4e=_ 2004¢ 3he16e=_316 de
2.

A %I=5d B 1/101=1dl Ch%l=25d D 1/51=2dl

Resi nalogo.

1 a. Ena oseba z enim prhanjem povprecno porabi 1 h2 40 £ vode.
Z eno kopeljo pa ena oseba porabi kar 250 £ vode.
Manca se je v ponedeljek, torek in sredo prhala, v Cetrtek pa si je
privoscila kopel.
Koliko h€ in £ vode je porabila v teh stirih dneh za prhanje in kopanje?
Koliko litrov vode bi prihranila, ¢e bi se v Cetrtek prhala namesto kopala?

1hl401=1401 1401*3=4201 4201+2501=6701 6701=6hi1701I

Odgovor:..V.stinh.dneh porabi6 WL 20 e

Odgovor:..2501-1401=1101 Prihranilabi 1101, @ @ @ @ e

1 b. Koliko h€ vode v enem dnevu porabi za kopanje stiriclanska druzina, ce se vsak enkrat
okopa?

2501*4=10001 1000 I=10 hi
EMORPOVIOIES i e A e B S A 51



4. Ura

Povadiva.

< VAJA datum

Pretvori. Precrtaj nesmisel.

40de=..4.2
530de=_53 2

200de=_20 ¢

5. ura

36d8=.3... 2. .6..de
769de=..76..2..9..d¢

818de=_081 £ 8 de

Zdaj pa vaja, vaja, vaja.

% VAJA datum

1. Pretvori.

32=_..30._de
52=_.50..de
g7e=_.970 de
30de=..3. .2
80de=_.8 .20
600de=_._60. ¢
5he=..200 ¢

3e6de=..36_de
125de=_ 15 de
43e7de=_.437 de
35de=..3.2.5..
60de=__6.0. 0. de
939de=_.932 .9 de
3572=..3% he [ .
4070=_4___he 7. .

¢  850e=_8__he 50 8

52d8=—-—m--dm
705d2=..70.2..5..d¢&
690de=..692 .0 de
ode=..0.2..9 de

509de=..99. . .d¢

8026de=...806.de
10=..10 4o
25de=_2 @ .5 de

306de=_.30_¢
s LN 0 RO OO s | 4

33550=._33 _he..55 ¢
40902=_40 he 90 ¢
3012=..3..he 1.2



2. Vstaviznak >, < ali =

9025d2 < 1he

62 < 5he9t

3hes4e  _ 406de

12 ¢ _i10de

V zbiralnici mleka so zbrali 895 £ mleka. Cisterna sprejme 1000 £ mleka. Koliko h€ in £
mleka bi lahko 3e sprejeli?

1000 |
- 8951
1051

1051=1hl51

Odgovor: ~ Sprejeli bi lahko Se 1 hl 5.



M=

=

50 f
10 f
250 df

25 {




